

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Советский спорт

ОРГАН КОМИТЕТА ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ
ПРИ СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР И ВЦСПС

22

апреля 1984 г.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

№ 94 (1113)

Цена 3 коп.

ИЗДАЕТСЯ С 20 ИЮЛЯ 1924 г.

Под знаменем
Ленина,
под руководством
Коммунистической
партии — вперед,
к новым победам
в коммунистическом
строительстве!

(Из Призыва
ЦК КПСС).

НАМЕЧЕНЫ НОВЫЕ РУБЕЖИ

В Новороссийске и Краснодаре проходил всесоюзный семинар, посвященный военно-патриотическому воспитанию молодежи, ее подготовке к службе в армии, пропаганде технических и военно-прикладных видов спорта.

Выступивший с докладом заместитель председателя ЦК ДОСААФ СССР генерал-лейтенант В. Мойсейкин рассказал о деятельности организаций ДОСААФ по дальнейшему повышению качества и эффективности обороны — массовой работы в связи требований сегодняшнего дня.

В докладе президиума Федерации спортивных журналистов СССР был дан анализ освещения средствами массовой информации вопросов военно-патриотического воспитания молодежи, подготовки будущих воинов, их физической закалки, развития технических и военно-прикладных видов спорта.

С сообщениями выступили генерал-майор авиации, летчик-космонавт СССР, дважды Герой Советского Союза, первый заместитель председателя Спортивного комитета Министерства обороны СССР Б. Кубириев, первый секретарь Новороссийского горкома партии Ю. Журин, первый секретарь Тимашевского райкома партии А. Маслов.

Чемпионат СССР по спортивной гимнастике

ЕСТЬ ТАЛАНТЫ!

В предпоследний день турнира в отдельных видах многоборья состязались мужчины

В финальные соревнования на отдельных снарядах попадают, как правило, истинные виртуозы, у которых в комбинациях есть свои изюминки и которые на своем любимом снаряде добиваются предельной сложности и стремятся к оригинальности.

Взять хотя бы 22-летнего Игоря Лебедева из Вильнюса. В многоборье он был лишь 12-м. А вот в вольных продемонстрировал уникальные акробатические связки — двойное сальто с двумя циркулями и во второй диагонали (!) — двойное сальто прогнувшись.

Насыщенные комбинации на ковре исполнители также ерзали Эдуард Геворкян и симферополец Юрий Порченко. Такие смелые ребята из нашего второго эшелона «двигаются вперед гимнастикой», заставляют лидеров не стоять на месте, перенимать все, лучшее, что разучивают «специалисты» по отдельным снарядам.

А теперь послушав высказывание Владимира Сафонова, мастера спорта международного класса, серебряного призера мирового первенства 1974 года: «Несмотря на обилие высоких очков, у большинства гимнастов плавные формы еще не наступила. Чувствуется, что у ребят есть неиспользованные резервы. Наиболее впечатляющие произвели на меня выступления Юрия Балабанова, который порадовал стабильностью, Владимира Артемова, у которого есть три ударных вида — брусья, канат и перекладина, где он обладает самыми современными композициями. Поглядите, что эти три гимнаста (впрочем, кандидатура Артемова не вызывает никаких сомнений) могут войти в основную команду. Прогресса добились также Михаил Кокорин, Александр Тумилиев, Валентин Могильный.

Что касается сложности, то она растет, как говорится, не по дням, а по часам. Тройное сальто в скоске на колыхах, перекладине — что ли не «обязательный» элемент. Возможно, тройное сальто скоро увидим и на брусьях, хотя вероятнее, кто-то первый исполнит двойное сальто с винтом. Большой прогресс заметен в вольных. Казалось, уже нечего больше придумывать. Но вот тренер из Симферополя Константин Сорин сказал, что его ученик Юрий Порченко намерен показать на Кубке страны тройное сальто на ковре. Даже не верится... Впрочем, это факт!

А вчера победительницами в отдельных видах у женщин стали: минчанка О. Кондратьева (прыжки), москвичка О. Мостепанова (брасс), алмаатинка Н. Ильинко (брасс), киевлянка О. Омельчак (вольные упражнения). В. ГОЛУБЕВ, ДОНЕЦК. (Наш спортивный корр.)



На снимках: во время митинга, который состоялся перед субботником в депо Москва-Сортировочная. Второнурсники Московского экономико-статистического института в Лужниках. Фото ТАСС и В. Зуфарова. (ТАСС — для «Советского спорта»).

ПРАЗДНИК КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

О работе физкультурников и спортсменов на ленинском субботнике сообщают наши корреспонденты:
ЛЕНИНГРАД

Решением президиума Ленинградского губисполкома 12 апреля 1924 года строившемуся в Петровском парке у Туховского моста стадиону было присвоено имя В. И. Ленина. Уже шесть десятилетий этот спортивный центр ворот и правдой служит жителям города на Неве. Сейчас здесь в группах ОФП, оздоровительного бега, зимнего плавания занимаются более 1300 человек.

Весной на стадион имени В. И. Ленина приходят сотни добровольцев, чтобы сделать его еще привлекательнее, уютнее. Так было и вчера. Во время субботника производят ремонт помещений под трибуналами, фасада, выхоздов. Шли работы котельной, на новой военно-спортивной полосе препятствий, площадке ДОСААФ, тренировочном поле. Участники субботника простили Петроградскую прописку. Среди отличившихся на субботнике — ветераны, мастера спорта А. Аач, В. Кузнецова, заслуженный тренер СССР А. Милькевич, председатель городского совета ветеранов спорта Г. Кулаков.

Помолодел после праздника труда Петровский парк. Стадион имени В. И. Ленина ждет и сильнейших спортсменов, и тех, кто приходит сюда укрепить здоровье.

Г. ПОПОВ.

ВЛАДИВОСТОК

На спортивных аrenaх города было многолюдно. Рабочие, студенты, школьники приводили в порядок футбольные поля, легкокатлетические дорожки и сек-

торы, игровые площадки. Пожалуй, главный примет нынешнего субботника стало появление новых спортивных объектов.

Самый молодой район Владивостока — Советский. Здесь энтузиасты решили построить дворец спорта. Их поддержал районный комитет партии, советские органы. Несколько лет велилось строительство, вклад в которое приводили в порядок территории, свои «рабочие места».

Директор стадиона Я. Якубов подвел предварительные итоги проделанному:

Обе спортивные арены, фехтовальная зал, теннисные корты, легкокатлетические дорожки и секторы приведены в идеальный порядок. Дополнительно высажено 500 кустарников, деревьев, очищено полтора километра оросительных систем, отремонтированы душевые и раздевалки, подсобные помещения.

А. НАЗАРЯНЦ.
КИЕВ

...Мы на Республиканском стадионе — крупнейшей на Украине спортивной базе. Сразу же бросается в глаза многообразие на склонах древней Черепановой горы, где разместился стадион. Рассказывает его директор С. Демидов:

Сегодня мы полностью завершили благоустройство многочисленных наших объектов к предстоящему сезону. До субботника уже высажены 300 декоративных и 800 розовых кустов.

Сегодня заканчиваются обработки спортивных городков для занятий групп ОФП, приводим в порядок художественное оформление, убираем террито-

рию. К работникам стадиона активно подключились представители двух поколений — участникам

и студентам.

Г. ПОПОВ.

ТАШКЕНТ

По предварительным данным только на спортиворужиях столицы Узбекистана трудилось свыше тридцати тысяч спортсменов, тренеров, физкультурных работников.

Ровно в 9 утра, после короткого митинга, на центральном стадионе «Пахтакор» на отведенных «заранее» участках закипела работа. Свыше шестисот сотрудников стадиона, ШВСМ, республиканского совета ДСО «Пахтакор», шахматно-шашечного клуба, кафедры легкой ат-

летики инфильтрации приняли здесь участие в коммунистическом субботнике. Прервали свои тренировки и члены сборной СССР по легкой атлетике. Помощники тренеров А. Бартенев, А. Ушакова, Б. Щенникова олимпийские чемпионы Н. Сидоров и В. Муравьев, А. Шляпников, И. Баскакова и другие приводили в порядок территории, свои «рабочие места».

А теперь мы на другом конце города — на знаменитом Ледовом стадионе.

Сегодня работы у нас тоже хватает, — рассказывает секретарь парторганизации стадиона, начальник штаба субботника А. Воронок. — И не только по озеленению и благоустройству. У нас есть объекты, на которых конькобежцы могут тренироваться в летний зной. Все это нужно довести до наилучшей кондиции. Сотрудникам стадиона активно помогают тренеры и педагоги работающих на нашей базе ДОСШ — «Динамо», «Колос», «Автограда», олимпийского резерва, юные конькобежцы.

А. НАЗАРЯНЦ.

МИНСК

Двадцать голубых елочек, словно в парадном строю, выстроились вчера вдоль фасада нового здания Белорусского института физической культуры. Возле каждого дерева — таблица с фамилией. С закладки началась инсталляция. С альпийской базы, крупнейшей в Европе, пришли ветви из сосновых ветвей, на которых висят яблоки из соленой кашемировой пряжи.

Республика готовится отметить 40-летие освобождения от гитлеровской оккупации и изгнания захватчиков с ее территории. Новая аллея посвящена памяти героев, павших в Великой Отечественной войне. Посадить красивые елочки поручили представителям двух поколений — участникам

и студентам.

Сегодня мы полностью завершили благоустройство многочисленных наших объектов к предстоящему сезону. До субботника уже высажены 300 декоративных и 800 розовых кустов.

Сегодня заканчиваются обработки спортивных городков для занятий групп ОФП, приводим в порядок художественное оформление, убираем террито-

рию. К работникам стадиона активно подключились представите-

лиями двух поколений — участникам

и студентам.

Г. ПОПОВ.

ВЛАДИВОСТОК

На спортивных аrenaх города было многолюдно. Рабочие, студенты, школьники приводили в порядок футбольные поля, легкокатлетические дорожки и сек-

торы, игровые площадки.

Первый этап пролегал вчера от площади Ленина до стадиона «Спартак» в парке имени Челюскинцев. Рядом со спортивными зонами находились в спортивном комплексе, училище физической культуры, спортшколы, спортивные магазины и предприятия бытового обслуживания.

«Сокол» в ссыльке, нельзя отметить и тех моментов, которые он посвящал отдыху, — вспоминает соратник В. И. Ленина по революционной борьбе П. Н. Лепешинский, отбывавший сибирскую ссылку то же время в соседнем селе Ермаковском.

Огромная теоретическая работа не могла уж до такой степени поглотить все его минуты, чтобы он не мог позволить себе роскошь разнообразить свою монотонную ссылочную жизнь какими-нибудь способами, дать некоторый отрывок своему насту-

помощи. Это отрывок его заключался в том, чтобы дать работу мускулатуры своих ног, расшевелить каждый участок своей сосудистой системы, заставить сердце биться здо-

(Окончание на 2-й стр.).

Сегодня — 114-я годовщина со дня рождения В. И. Ленина

техникум, два профессионально-технических училища. Художественная, музыкальная, спортивная школы, туристический комплекс, универсальные магазины и предприятия бытового обслуживания. Неизвестно преобразился облик села.

Шушанцы с любовью хранят память о великеможе революции. В музее среди экспонатов внимание привлекают охотничьи ружье, шашматы, коньки...

Н. К. Крупская в письме от 22 ноября 1988 года к А. И. Ульяновой-Елизаровой сообщает: «Около нашего дома на речке по инициативе Володи... сооружен каток... Володя катается отлично и даже закладывает руки в карманы своей серой куртки как самый заправский спортсмен...».

Три долгих года провел он в изгнании.

Теперь со всех концов земли люди приезжают в Шушанское, чтобы посетить мемориальный музей-заповедник «Сибирская ссылка В. И. Ленина».

От прежнего захолустья и следа не осталось. Аэропорт, речной и автомобильный мосты связали поселок со многими городами. Асфальтированные дороги, многоэтажные дома, комфортабельные гостиницы. Дом культуры, пять общеобразовательных школ со спортивными залами и открытыми площадками, сельскохозяйственный

районный центр, физкультурно-оздоровительный комплекс.

Первый этап пролегал вчера от площади Ленина до стадиона «Спартак» в парке имени Челюскинцев. Рядом со спортивными зонами находились в спортивном комплексе, училище физической культуры, спортшколы, спортивные магазины и предприятия бытового обслуживания.

«Сокол» в ссыльке, нельзя отметить и тех моментов, которые он посвящал отдыху, — вспоминает соратник В. И. Ленина по революционной борьбе П. Н. Лепешинский, отбывавший сибирскую ссылку то же время в соседнем селе Ермаковском.

Огромная теоретическая работа не могла уж до такой степени поглотить все его минуты, чтобы он не мог позволить себе роскошь разнообразить свою монотонную ссылочную жизнь какими-нибудь способами, дать некоторый отрывок своему насту-

помощи. Это отрывок его заключался в том, чтобы дать работу мускулатуры своих ног, расшевелить каждый участок своей сосудистой системы, заставить сердце биться здо-

(Окончание на 2-й стр.).

Б. АВЛАС. (Наш корр.)

ЛЕНИНГРАД.

По ленинским местам

На площади Ленина у Финляндского вокзала принесли в честь вечером старт участники сверхмарафона, посвященного 114-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Дистанция в 195 км от Ленинграда до Выборга включает и два этапа (в 30 и 25 км), которые будут чисто спортивными, скоростными

и спортивно-оздоровительными.

Маршрут четырехдневного пробега проложен по памятным местам города и области

У ФУТБОЛЬНОГО ГЛОБУСА



ГЛОБУСА

НЕ ТЕРЯЯ НАДЕЖДЫ

Олимпийская сборная Венгрии перед решающим матчем

Нет необходимости скрывать, что последний матч олимпийской команды Венгрии дал не тот результат, которого все же ждали. Ницы с болгарской сборной на своем поле (1:1) вызвали разочарование у венгерских любителей футбола, и это яснее всего произошло в реакции болельщиков, неодобрительно проводивших команду с поля.

Когда же страсти поулеглись и ситуация перед решающим матчем в Москве была однозначно заново, то многие, вероятно, задались одним в тем же вопросом. А что, собственно, произошло? И в случае удачи на своем поле олимпийской команды Венгрии также необходимо было в Москве играть только на победу. Различие состоит только в том, что нашу команду могла бы устроить и победа с перевесом в один мяч, темпер же победу необходимо подкрепить, как минимум, двумя мячами.

Реально оценивая ситуацию, следует признать, что шансы у наших соперников куда пред-

почтительнее. Но значит ли это, что борьба в групповом турнире уже закончена и что последний матч станет лишь формальностью? Конечно же, нет, ведь в футболе хоть и редко, но чудеса случаются, если команда не опускает руки, а борется до последнего, используя каждый свой шанс.

Замечу, что старший тренер Дьердь Мезеи — оптимист по натуре — внешне по-прежнему уверен в себе и в своих подопечных. Это обнадеживает поклонников команды, поскольку Мезеи у них на глазах создал сборную, привлекавшую прежде всего игроков, отличавшихся неукротимым духом борьбы. Да, случались у команды и неудачи, но никто не скажет, что девиз ее — все за одного, один за всех — оставался лишь фразой. Заслу-

гий Мезеи все считают способность команды упорно бороться за успех, даже если он и ускользает.

Наши футболисты, — подчеркивает старший тренер, — должны помнить о славных традициях олимпийской сборной Венгрии. В Хельсинки в 1952 году, в Токио — в 1964-м и в Мехико — в 1968-м команда Венгрии поднималась на высшую ступень пьедестала почестей. Теперь нам необходимо приложить все усилия, чтобы в Москве при небольших шансах добиться максимального успеха. Сборная СССР — сильная, хорошо подготовленная в физическом плане команда. Обыграть ее непросто, но мы не теряем надежды на успех.

Должен заметить, что после очередного тура чемпионата Венгрии настроение у Мезеи заметно поднялось, и объясне-

нием тому служит яркая игра Шандора Кишса, играющего за клуб «Уинчест-Дож». В матче с «Вашашем» Киш — игрок нападения олимпийской сборной — не только забил три гола в ворота соперников, он был и самым активным игроком на поле. Журналисты по итогам этого матча оценили действия футболиста 10балльной (найвысшая оценка), что случается крайне редко, а Мезеи по этому поводу заметил: «Если в Москве Киш поддержит партнеры, то у нас снова будет повод гордиться высокими оценками».

В заключение приведу состав олимпийской сборной Венгрии, готовящейся к своей учебно-тренировочной базе к решающему матчу в Москве. Братья — Агтила Ковач («Челси»), сыграв 2 матча в составе первой сборной, Петер

БУДАПЕШТ.

А. ДЕНЕШ, заместитель главного редактора газеты «Непрекращающийся спорт».

ДОСЬЕ «ФУТБОЛЬНОГО ГЛОБУСА»

ОТБОРОЧНАЯ СТРАДА

(Монако), Феррери («Осер»), нападающий («Лион»). Особенно выделяет игру Серебра, забившего в шести отборочных матчах пять мячей.

АЗИЯ (3 места). На первом этапе отборочных игр в пяти группах соревновалась двадцать одна команда. По два победителя каждой из групп вышли во второй этап. Их турнир сейчас проходит в Сингапуре. В одной группе выступают футболисты Саудовской Аравии, Кувейта, Юж. Кореи, Бахрейна и Новой Зеландии. В другой играют греки Греции, Кипра, Катара, Мавритании, Японии и Ирака. Команды, занявшие в группах первые места, становятся обладателями олимпийских путевок. Владелец третьей определяется в матче сборных, занявшим в группах вторые места.

АФРИКА (3 места). Обладатели путевок стали известны в феврале. Это сборная Египта, победившая в заключительном раунде по сумме двух матчей Алжир — 1:1, 1:0. Каира (Эфиопия) — 4:0, 1:1 и Марокко (Нигерия) — 0:0, 0:0, по пенальти — 4:3).

ЮЖНАЯ АМЕРИКА (2 места). К ранее отказавшимся от участия в квалификационных

матчах сборных Уругвая и Боливии в последний момент добавились еще две команды — Аргентина и Перу. Осталось шесть претендентов на авантуру. Первоначально они были распределены на две группы.

В первой матчи привнесли следующие результаты: Эквадор — Колумбия — 3:0, Бразилия — Колумбия — 2:1, Эквадор — Бразилия — 0:0. Во второй Чили — Венесуэла — 1:0. Парагвай — Венесуэла — 4:0, Чили — Парагвай — 0:0. По две сильнейшие команды из каждой группы затем пришли участия в финальном турнире. Игры в нем закончились так: Бразилия — Парагвай — 2:0, Чили — Эквадор — 2:0, Парагвай — Чили — 3:2, Бразилия — Эквадор — 2:0, Бразилия — Чили — 3:2. Таким образом, две путевки получили футболисты Бразилии и команда Чили, опередившая своих соперников благодаря лучшей разности забитых и пропущенных мячей.

И ВИП М О Коста-Рика 4 1 3 0 1 — 0 5 Канада 3 1 2 0 3 — 0 4 Куба 3 0 1 2 0 — 4 1

Таким образом, пока известны однажды участников финального олимпийского турнира из шестнадцати: Чехословакия, США, Югославия, Франция, Египет, Камерун, Марокко, Бразилия, Чили, Коста-Рика, Канада. Испания — Франция — 0:1, 3:1. Двенадцатая ЧССР — Кипр — 3:0. Тринидад и Греция — Югославия — 1:1, 2:2. Четырнадцатая Венгрия — Румыния — 1:0, 2:0. Пятнадцатая Болгария — Турция — 2:1, 1:2 (по пенальти — 4:2).

Таким образом, состав четырех групп финального турнира теперь уже известен. В МОСКВЕ будут играть юношеские сборные Англии, Голландии, ГДР и СССР. В ЛЕНИНГРАДЕ — Ирландия, Шотландия, Греция и Португалия. В КИЕВЕ — Дания, Польша, Болгария и Италия. В МИНСКЕ — Чехословакия, Швейцария, Испания и Венгрия. Матчи в группах состоятся 25, 27 и 29 мая. Победители каждой из них проведут в Москве 1 июня полуфинальные встречи, а 3 июня пройдут финальная игра и матч за 3-е место.

А. СВЕТЛЯКОВ.

СЕВЕРНАЯ, ЦЕНТРАЛЬНАЯ АМЕРИКА И ЗОНА КА-

И ВИП М О Бразилия 3 3 0 0 7 — 2 6 Чили 3 1 2 0 6 — 6 2 Парагвай 3 1 0 2 5 — 7 2 Эквадор 3 0 2 0 3 — 6 2

Хорошие шансы на победу в отборочном турнире имеет олимпийская сборная Польши. На снимке вы видите одну из атак этой команды в матче с норвежцами, в котором поляки выиграли — 1:0.



Хорошие шансы на победу в отборочном турнире имеет олимпийская сборная Польши. На снимке вы видите одну из атак этой команды в матче с норвежцами, в котором поляки выиграли — 1:0.

Фото ЮПИ-ТАСС.

ВОКРУГ МЯЧА

ПЛАТИТЬ НАЛИЧНЫМИ

Новый метод борьбы с хулиганствующими болельщиками предложил президент западногерманского клуба «Айнзтирлер» У. Зопп, который, помимо того, является протестантским пастором. По его инициативе клуб выплачивает 200 марок тому из зрителей, кто захватил на трибуне хулигана и доставил его полицейскому. Эта мера принесла первые свои плоды, но одновременно наложила на себя и критику общественности.

ЕВРОПА (4 места). Группа «А». Решающим здесь станет последний матч в групповом турнире, в котором советская сборная встретится с футбольистами Венгрии. Эта игра состоится 25 апреля на Центральном стадионе имени В. Ленина.

И ВИП М О СССР 2 3 2 1 0 9 — 3 8 Венгрия 5 0 5 0 4 5 — 5 6 Болгария 5 0 1 4 1 3 — 3 1 1 Греция 5 0 1 4 1 3 — 3 1 1

Группа «В». И в этой группе обладатель путевки выяснится только в заключительной встрече, которая пройдет сегодня. Олимпийская сборная Польши принимает на своем поле датчан.

И ВИП М О ГДР 8 6 1 1 14 — 5 13 Польша 7 6 0 1 13 — 6 12 Норвегия 8 1 4 3 9 — 10 6 Дания 7 1 3 3 7 — 10 4 Финляндия 8 0 2 6 5 — 17 2

Группа «С». Первое место за турниром отборочного турнира обеспечила себе команда Югославии, руководимая опытным специалистом Иваном Топалаком. Ведущую роль в олимпийской сборной играет вратарь Симонич («Хайдук»), защитник Катанец («Риека»), полузащитники Радованович («Партизан») и Баждаревич («Хелезничар»). Все эти футболисты успешно выступают и в составе национальной команды Югославии.

АФРИКА (3 места). Обладатели путевок стали известны в феврале. Это сборная Египта, победившая в заключительном раунде по сумме двух матчей Алжир — 1:1, 1:0. Камерун (Эфиопия) — 4:0, 1:1 и Марокко (Нигерия) — 0:0, 0:0, по пенальти — 4:3).

ЮЖНАЯ АМЕРИКА (2 места). К ранее отказавшимся от участия в квалификационных

матчах сборных Уругвая и Боливии в последний момент добавились еще две команды — Аргентина и Перу. Осталось шесть претендентов на авантуру.

Итальянский тренер А. Мишель призвал под знамена своей команды футболистов из клубов высшей лиги, многим из которых пророчил будущее. Это вратарь Рюйт («Сошо»), защитник Тувенель («Бордо»), Айаш («Нант»), полузащитники Лемулю («Сен-Жермен»), Бижота

и Гарри («Лиона»).

ЗАДОЛЖАЛИ

Знаменитый аргентинский клуб «Ривер Плейт», что называетесь, весь в долгах, выстроился на кончине банкротства. Дело долга до того, что у команды нет сейчас даже хороших мячей для тренировки. Недавно тренер этого клуба, известный в прошлом уругвайский Д. Кубилас, решил пробрести хотя бы десять новых мячей, но обещал все возвращать. Болельщики, которые ему отказано — никто не хотел продавать товар «Ривер Плейту» в долг.

ХУЛИГАНЫ — БОЛЕЛЬЩИКИ — ОТВЕЧАЮТ КЛУБ

Хулиганские выходки английских болельщиков известны во всем мире. Недавно Английской футбольной ассоциации принято решение о том, что клубы, чьи поклонники во время матча выбегут на поле, будут на два года лишены права участвовать в Кубке страны.

Уважаемая редакция!

Сыпал о том, что капитан футбольной сборной Бельгии Эрик Геретс дисквалифицирован за удар в лицо. Не могли вы рассказать подробности его «дела»?

Р. ЕМИКЕВ. РОСТОВ-на-ДОНЕ.

Небывалый скандал разразился в белгийском футболе. Полиция занята проверкой финансовых документов всех профессиональных клубов страны. Последствия этой акции пока трудно предсказать.

А началось все с того, что на последнюю тренировку сборной Бельгии перед матчем с западногерманскими футболистами заявились инспектора специальной бригады полиции и предложили капитану национальной команды Эрику Геретсу следовать с ним на допрос к судебному следователю Беллеману.

Предыдущий сезон «Стандард» завершился бесславно, отставка от лидера — брюссельского «Андерлехта» на 15 очков, хотя чемпионат эти именитые клубы начинали вроде бы с рав-

ной стороны

ЧЕМПИОНСКИЙ ТИТУЛ... ЗА ВЗЯТКУ

ними шансами. Как водится, эта убыль была куплена за вполне определенную сумму денег.

Предыдущий сезон «Стандард» завершился бесславно, отставка от лидера — брюссельского «Андерлехта» на 15 очков, хотя чемпионат эти именитые клубы начинали вроде бы с рав-

ной стороны

ЧЕМПИОНСКИЙ ТИТУЛ... ЗА ВЗЯТКУ

ними шансами. Как водится, эта убыль была куплена за вполне определенную сумму денег.

Предыдущий сезон «Стандард» завершился бесславно, отставка от лидера — брюссельского «Андерлехта» на 15 очков, хотя чемпионат эти именитые клубы начинали вроде бы с рав-

ной стороны

ЧЕМПИОНСКИЙ ТИТУЛ... ЗА ВЗЯТКУ

ними шансами. Как водится, эта убыль была куплена за вполне определенную сумму денег.

Предыдущий сезон «Стандард» завершился бесславно, отставка от лидера — брюссельского «Андерлехта» на 15 очков, хотя чемпионат эти именитые клубы начинали вроде бы с рав-

ной стороны

ЧЕМПИОНСКИЙ ТИТУЛ... ЗА ВЗЯТКУ

ними шансами. Как водится, эта убыль была куплена за вполне определенную сумму денег.

Предыдущий сезон «Стандард» завершился бесславно, отставка от лидера — брюссельского «Андерлехта» на 15 очков, хотя чемпионат эти именитые клубы начинали вроде бы с рав-

ной стороны

ЧЕМПИОНСКИЙ ТИТУЛ... ЗА ВЗЯТКУ

ними шансами. Как водится, эта убыль была куплена за вполне определенную сумму денег.

Предыдущий сезон «Стандард» завершился бесславно, отставка от лидера — брюссельского «Андерлехта» на 15 очков, хотя чемпионат эти именитые клубы начинали вроде бы с рав-

ной стороны

ЧЕМПИОНСКИЙ ТИТУЛ... ЗА ВЗЯТКУ

ними шансами. Как водится, эта убыль была куплена за вполне определенную сумму денег.

Предыдущий сезон «Стандард» завершился бесславно, отставка от лидера — брюссельского «Андерлехта» на 15 очков, хотя чемпионат эти именитые клубы начинали вроде бы с рав-

ПАНОРАМА



ПАНОРАМА

Лос-Анджелес: в клубе противоречий

В ЗЕРКАЛЕ ЗАРУБЕЖНОЙ ПРЕССЫ

БЕСПОКОЙСТВО И ОЗАБОЧЕННОСТЬ

АДЕИ. Страна — организатор Олимпийских игр берет на себя всю ответственность за обеспечение безопасности делегаций, принимающих участие в этих Играх, пишет газета «Арбатская октябрь», комментируя заявление Советского национального олимпийского комитета. Однако положение, складывающееся в настоящее время в Лос-Анджелесе, отмечает газета, вызывает глубокие сомнения относительно мер безопасности, принимаемых властями США. В нынешних условиях существует реальная опасность совершения враждебных действий против участников и гостей Олимпиады.

На Олимпиаде в Лос-Анджелесе, отмечает газета, намерены аккредитовать представителей радиостанции «Свободная Европа», которая находится на содержании ЦРУ и известна своей подрывной деятельностью против социалистических стран. Газета подчеркивает, что такие действия являются прямым нарушением Олимпийской хартии.

Известно, что госдепартамент США отказал в праве на въезд в Лос-Анджелесу советскому олимпийскому аттache. Это свидетельство того, что хозяева Белого дома считают своим правом «вносить поправки» в деятельность Организационного олимпийского комитета в Лос-Анджелесе и подменять его.

НЬЮ-ЙОРК. Городцы Олимпиады, которую в США расценивают как частную собственность, приобретают такие масштабы, что возмутилась даже газета «Уолл-стрит джорнэл», орган американских деловых кругов. Она заявила, что Игры в Лос-Анджелесе превратились в спектакль со сюжетом про добчы золота, и отнюдь не олимпийского. Крупные корпорации наживаются, используя для рекламы своей продукции слова «олимпийский», «олимпийский», олимпийскую символику. Уже есть «олимпийские» розы, вода, пиво...

Покойный Эвери Бэндже, который два десятилетия возглавлял Международный олимпийский комитет и всегда выступал за незыблемость олимпийских принципов, против коммерциализации Игр и проникновения на Олимпиаду профессионалов, вероятно, сейчас «переворачивается в гробы», пишет «Уолл-стрит джорнэл».

(ТАСС).

Стартовал пробег мира

РИМ. (ТАСС). «Пробег мира» стартовал в итальянском городе Казалекко-ди-Рено, расположенным недалеко от Болоньи. Он проводится по инициативе местного спортивного общества и Комитета борьбы за мир и разоружение. Для этого привлекают участие 15 юношей, которые преодолеют в общей сложности 420 километров, отделяющих Казалекко-ди-Рено от Рима. В итальянской столице они вручат послание мира прези-

денту республики А. Пертини.

Целью пробега, заявил его организаторы, является дальнейшая мобилизация общественности Италии на борьбу за предотвращение пагубной гонки вооружений, против превращения Италии в ядерный полигон Пентагона, угрозы термоядерной катастрофы. На своем пути участники эстафеты проведут встречи с представителями спортивных обществ, местных властей, жителями различных городов.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

И ДОЖДЬ, И ВЕТЕР

В американском городе Бостоне в 88-й раз состоялся традиционный марафон. Участники стартовали под проливным дождем. Правда, вскоре он прекратился, но сильнейший холодный ветер не позволил спортсменам показать высокие результаты.

У мужчин с большим отрывом победил англичанин Смит со временем 2:10.34. На втором месте американец Д. Винесс (2:14.49), на третьем — колумбиец Д. Тибадуиса (2:15.40). Интересно, что Смит бежал марафон всего лишь второй раз в жизни. По его словам, победа в бостонских соревнованиях хотя и не гаран-

тала

А. ПОЖИДАЕВ.

СТАТИСТИКА

ХОККЕЙ

Чемпионат СССР

ПЕРВАЯ ЛИГА

СВЕРДЛОВЧАНЕ

В ВЫСШЕЙ ЛИГЕ!

Заключительный тур первенства страны среди команд первой лиги дал такие результаты:

«Ижоры» — «Автомобилисты» (К) — 10:5, 10:7. «Металлург» — «Торпедо» (У-К) — 5:6, 4:3. «Динамо» (М) — «Салават Юлаев» — 4:3, 5:3. «Дизелисты» — «Бинокор» — 12:1, 7:5. «Гор-

педо» (Я) — «Енбек» — 15:3, 5:4. «Кристалл» — СК им. Урицкого — 8:2, 9:3. «Динамо» (Х) — «Автомобилисты» (Св) — 4:6, 2:6. «Торпедо» (Т) — «Молот» — 7:3, 3:4.

А вот как выглядят итоговая таблица:

И. В. Н. П. Ш. О

«Автомобилисты» Св 60 51 0 9 349 — 161 102

«Кристалл» 60 50 1 9 348 — 161 101

«Салават Юлаев» 60 43 3 14 311 — 176 89

«Динамо» Х 60 35 5 20 304 — 214 75

«Урицкий» 60 29 7 24 276 — 266 65

«Динамо» (М) — «Дизелисты» — 4:3, 5:3. «Дизелисты» — «Бинокор» — 12:1, 7:5. «Гор-

педо» (Я) — «Енбек» — 15:3, 5:4. «Кристалл» — СК им. Урицкого — 8:2, 9:3. «Динамо» (Х) — «Автомобилисты» (Св) — 4:6, 2:6. «Торпедо» (Т) — «Молот» — 7:3, 3:4.

Таким образом, свердловский «Автомобилист» завоевал путевку в высшую лигу и в следующем сезоне будет выступать в высшей лиге.

Полусумма обязательной производственной программы плюс оценки финала. В сносках даны оценки финала.

В группе сильнейших национальных клубов:

Определелись три неудачника, которые вынуждены будут покинуть первую лигу. Эта часть уговорана карагандинским «Автомобилистом», «Енбеком» (Алма-Ата) и «Бинокором» (Ташкент).

ГИМНАСТИКА

50-й лично-командный чемпионат СССР по спортивной гимнастике. Донецк, Дворец спорта «Дружба». 20 апреля.

Мужчины. Финал в отдельных видах многоборья. Полусумма обязательной производственной программы плюс оценки финала. В сносках даны оценки финала.

В группе сильнейших национальных клубов:

Определелись три неудачника, которые вынуждены будут покинуть первую лигу. Эта часть уговорана карагандинским «Автомобилистом», «Енбеком» (Алма-Ата) и «Бинокором» (Ташкент).

Вольные упражнения. 1. И. Лебедев («Трудовые резервы») — 19,325 (9,8); 2. Е. Геворкин («Труд») — 19,3 (9,7); 3. Ю. Поршнев («Динамо») — 19,275 (9,7); 4. В. Артемов («Буревестник») — 19,425 (9,8); 2. М. Корочкин («Динамо») — 19,075 (9,65); 3. Р. Габитов («Труд») — 18,85 (9,5); 4. М. Корочкин — 19,45 (9,8); 2. Э. Геворкин — 19,075 (9,8); 3. П. Сукачев («Труд») — 19,05 (9,5). Примечание: В. Артемов — 19,375 (9,7); 3. Ю. Поршнев («Буревестник») — 19,15 (9,625). Бруссы: 1. В. Артемов — 19,45 (9,75); 2. Р. Габитов — 19,0 (9,45); 3. А. Цирульников («Труд») — 18,875 (9,45). Переиздание: 1. Р. Габитов — 19,55 (9,9); 2. М. Корочкин — 19,445 (9,8); 3. Э. Геворкин — 19,425 (9,75).

Вольные упражнения. 1. И. Лебедев («Трудовые резервы») — 19,325 (9,8); 2. Е. Геворкин («Труд») — 19,3 (9,7); 3. Ю. Поршнев («Динамо») — 19,275 (9,7); 4. В. Артемов («Буревестник») — 19,425 (9,8); 2. М. Корочкин («Динамо») — 19,075 (9,65); 3. Р. Габитов («Труд») — 18,85 (9,5); 4. М. Корочкин — 19,45 (9,8); 2. Э. Геворкин — 19,075 (9,8); 3. П. Сукачев («Труд») — 19,05 (9,5). Примечание: В. Артемов — 19,375 (9,7); 3. Ю. Поршнев («Буревестник») — 19,15 (9,625). Бруссы: 1. В. Артемов — 19,45 (9,75); 2. Р. Габитов — 19,0 (9,45); 3. А. Цирульников («Труд») — 18,875 (9,45). Переиздание: 1. Р. Габитов — 19,55 (9,9); 2. М. Корочкин — 19,445 (9,8); 3. Э. Геворкин — 19,425 (9,75).

Вышел в свет

«ФУТБОЛ — ХОККЕЙ» № 16

Очередной номер приложения к нашей газете печатает интересы со старшим тренером хоккейной команды «Крылья Советов» И. Амбарцумяном.

Называясь, тренер юношеской сборной СССР, выигравшей недавно первенство Европы по хоккею с мячом, «Лидер себя назвал — так озаглавлен обзор чемпионата страны по футболу в высшей лиге». Обзоре автора спортивного журнала «Таврия». Еженедельник знакомит читателей с положением дел в олимпийском отборочном турнире, рассказывает о товарищеских и официальных матчах зарубежных команд.

СТАТИСТИКА

ХОККЕЙ

Чемпионат СССР

ПЕРВАЯ ЛИГА

СВЕРДЛОВЧАНЕ

В ВЫСШЕЙ ЛИГЕ!

Заключительный тур первенства страны среди команд первой лиги дал такие результаты:

«Ижоры» — «Автомобилисты» (К) — 10:5, 10:7. «Металлург» — «Торпедо» (У-К) — 5:6, 4:3. «Динамо» (М) — «Салават Юлаев» — 4:3, 5:3. «Дизелисты» — «Бинокор» — 12:1, 7:5. «Гор-

педо» (Я) — «Енбек» — 15:3, 5:4. «Кристалл» — СК им. Урицкого — 8:2, 9:3. «Динамо» (Х) — «Автомобилисты» (Св) — 4:6, 2:6. «Торпедо» (Т) — «Молот» — 7:3, 3:4.

Таким образом, свердловский «Автомобилист» завоевал путевку в высшую лигу и в следующем сезоне будет выступать в высшей лиге.

Полусумма обязательной производственной программы плюс оценки финала. В сносках даны оценки финала.

В группе сильнейших национальных клубов:

Определелись три неудачника, которые вынуждены будут покинуть первую лигу. Эта часть уговорана карагандинским «Автомобилистом», «Енбеком» (Алма-Ата) и «Бинокором» (Ташкент).

ГИМНАСТИКА

50-й лично-командный чемпионат СССР по спортивной гимнастике. Донецк, Дворец спорта «Дружба». 20 апреля.

Мужчины. Финал в отдельных видах многоборья. Полусумма обязательной производственной программы плюс оценки финала. В сносках даны оценки финала.

В группе сильнейших национальных клубов:

Определелись три неудачника, которые вынуждены будут покинуть первую лигу. Эта часть уговорана карагандинским «Автомобилистом», «Енбеком» (Алма-Ата) и «Бинокором» (Ташкент).

Вольные упражнения. 1. И. Лебедев («Трудовые резервы») — 19,325 (9,8); 2. Е. Геворкин («Труд») — 19,3 (9,7); 3. Ю. Поршнев («Динамо») — 19,275 (9,7); 4. В. Артемов («Буревестник») — 19,425 (9,8); 2. М. Корочкин («Динамо») — 19,075 (9,65); 3. Р. Габитов («Труд») — 18,85 (9,5); 4. М. Корочкин — 19,45 (9,8); 2. Э. Геворкин — 19,075 (9,8); 3. П. Сукачев («Труд») — 19,05 (9,5). Примечание: В. Артемов — 19,375 (9,7); 3. Ю. Поршнев («Буревестник») — 19,15 (9,625). Бруссы: 1. В. Артемов — 19,45 (9,75); 2. Р. Габитов — 19,0 (9,45); 3. А. Цирульников («Труд») — 18,875 (9,45). Переиздание: 1. Р. Габитов — 19,55 (9,9); 2. М. Корочкин — 19,445 (9,8); 3. Э. Геворкин — 19,425 (9,75).

Вышел в свет

«ФУТБОЛ — ХОККЕЙ» № 16

Очередной номер приложения к нашей газете печатает интересы со старшим тренером хоккейной команды «Крылья Советов» И. Амбарцумяном.

Называясь, тренер юношеской сборной СССР, выигравшей недавно первенство Европы по хоккею с мячом, «Лидер себя назвал — так озаглавлен обзор чемпионата страны по футболу в высшей лиге». Обзоре автора спортивного журнала «Таврия». Еженедельник знакомит читателей с положением дел в олимпийском отборочном турнире, рассказывает о товарищеских и официальных матчах зарубежных команд.

СТАТИСТИКА

ХОККЕЙ

Чемпионат СССР

ПЕРВАЯ ЛИГА

СВЕРДЛОВЧАНЕ

В ВЫСШЕЙ ЛИГЕ!

Заключительный тур первенства страны среди команд первой лиги дал такие результаты: